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10 класс
1. Упростите выражение:
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2. Решить систему: 
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3. Построить график функции:
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4. Пусть a и b –длины катетов некоторого прямоугольного треугольника,

 с – длина гипотенузы, r – радиус вписанной в него окружности.

Докажите, что a + b = c + 2r.

5. Пациенту произведена внутримышечная инъекция лекарства. Известно, что через каждые полчаса количество лекарства в крови увеличивается на 2 единицы. Вместе с тем, в течение каждого получаса половина лекарства, поступившего в кровь, распадается. Через какое наименьшее время в крови пациента будет не менее 10 единиц лекарства?

Ответ: 2 часа

10 класс
1. Упростите выражение:
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2. Решить систему:
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3. Построить график функции:
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4. Пусть a и b –длины катетов некоторого прямоугольного треугольника,

 с – длина гипотенузы, r – радиус вписанной в него окружности.

Докажите, что a + b = c + 2r.

5. Пациенту произведена внутримышечная инъекция лекарства. Известно, что через каждые полчаса количество лекарства в крови увеличивается на 2 единицы. Вместе с тем, в течение каждого получаса половина лекарства, поступившего в кровь, распадается. Через какое наименьшее время в крови пациента будет не менее 10 единиц лекарства?

10 класс Решение
1. (Зайцевой Л.А)

Упростите выражение:
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Решение
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Ответ: 
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2. (Атаманова Д.В.)

Решить систему: 
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Решение
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 Так  как уравнения с переменными в знаменателях, то проверка обязательна: 
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 Ответ: 
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3. (Серебренниковой В.А.)
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Построить график функции:
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Решение

4. (Коколовой Л.М.)

Пусть a и b –длины катетов некоторого прямоугольного треугольника,

 с – длина гипотенузы, r – радиус вписанной в него окружности.

Докажите, что a + b = c + 2r.
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Решение
AK = AM, CK = CL, BL = BM – как отрезки касательных.
Сложив почленно эти равенства, получим:

AK+CK+BL = AM+CL+BM

Прибавим к обеим частям CL:

AK+CK+BL+CL= AM+CL+BM+CL, или
[image: image16.png]ABCEIBLACLE AMABI (L4 CL,
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5. Пациенту произведена внутримышечная инъекция лекарства. Известно, что через каждые полчаса количество лекарства в крови увеличивается на 2 единицы. Вместе с тем, в течение каждого получаса половина лекарства, поступившего в кровь, распадается. Через какое наименьшее время в крови пациента будет не менее 10 единиц лекарства? 
             




  Решение                       

Последовательность количества лекарства, имеющегося в крови каждый час, является арифметической прогрессией. Доза после первой инъекции равна 2 единицам, затем через каждый час количество лекарства увеличивается на 1 единицу. 
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Ответ: 2 часа
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График функции  будет  таким:
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